
Buenos días a todos y bienvenidos al miércoles por la mañana..

Soy Stephen Whiteside de The.

UpTrend.com. Bueno, el mercado tuvo un comienzo difícil el martes..

Hubo algunas cosas que se movieron más alto,.

incluido el VIX, que volvió a tener una señal de compra al cierre del martes..

Tenemos los EE.UU..

El índice del dólar se encuentra justo al borde de una nueva señal de compra diaria..

Y luego tenemos el oro moviéndose al alza el martes..

Haciendo un nuevo alto para este movimiento..

Nuestro objetivo matemático en este momento es 1843..

75..

Si podemos sacar el máximo de ayer, entonces.

1875 es nuestro próximo precio objetivo diario y semanal..

Con el precio del oro subiendo, teníamos.

las existencias de oro suben a ambos lados de la frontera..

Ahí está el GDX subiendo..

Ahí están los Ishares para la TSX Global.

Índice de oro haciendo un nuevo máximo de cierre para este movimiento..

Ahora, terminó la semana pasada con una señal de venta,.

y se puede ver la bonita brecha abierta ayer..

Así que si estuvieras a punto de vender el martes.

mañana y miró la oferta de apertura y preguntó, probablemente rechazó esa venta.

señal y mantuvo su posición a través de la actividad comercial de ayer..

Ahora, Barrick, por supuesto, el gran jugador en.

la TSX hizo un nuevo máximo de cierre para este movimiento ayer..

Y la única acción de oro en el S&P 500.



en realidad fue el mayor ganador del S&P 500 ayer..

Vemos a Newmont haciendo un nuevo máximo de cierre para este movimiento..

Nuestro próximo objetivo matemático es $50..

Estamos negociando justo por encima de eso en el mercado previo esta mañana..

Por supuesto, si intercambias Newmont, sabes.

estamos llegando al promedio móvil de 200 días..

También estamos llegando a una brecha abierta desde julio..

Y entonces, la parte superior de esa brecha abierta estaba en..

A diferencia de los principales EE..

índices, el mercado canadiense pudo.

se mueven al alza ayer en la parte posterior de los precios del oro en aumento..

Mirando los Ishares para la TSX 60, necesitamos cerrar el miércoles por encima de las 29..

46. Y tenemos un buen espacio abierto justo arriba.

ese nivel que podría mantener este mercado bajo control..

Ahora, yendo en la dirección opuesta de.

el oro era el petróleo crudo, que bajó más del 3% ayer..

Ha bajado de nuevo en el mercado previo este.

mañana y puede terminar el miércoles con una señal de venta, uniéndose al gas natural, que fue.

cayó más del 10% el martes, haciendo un nuevo mínimo para este movimiento..

Y vimos una gran venta masiva de acciones de energía en ambos lados de la frontera..

Están los Ishares para la TSX 60, que marcaron un nuevo mínimo para este movimiento ayer..

Volviendo a una señal de venta al cierre del martes, también cotizando por debajo de los mínimos recientes..

Así que todavía proyectando precios más bajos aquí..

Vi a algunas personas hablar sobre posibles cabezas y hombros aquí..

Tienes la cabeza aquí arriba. Tienes un hombro izquierdo..

Tienes un hombro derecho..

Tomas la distancia de allí a allí..



Y eso nos llevaría de vuelta a la.

mínimos desde julio si este patrón de cabeza y hombros continúa desarrollándose..

En este momento, todavía estamos proyectando precios más bajos aquí, hasta el nivel de $14..

Tendremos que ver cómo funciona eso..

Ahora, en los EE..

Las acciones de energía se mantuvieron un poco mejor..

No se han desglosado por debajo de los mínimos recientes..

Habrá que ver si esos mínimos siguen actuando como soporte..

Ahora, los mayores perdedores que son las personas.

de los que hablarán el miércoles por la mañana son Apple y Tesla..

Hay un nuevo mínimo para Apple..

Nuestro próximo objetivo a la baja, si empezamos a caer por debajo de 125, es 118..

75..

Ahora, Apple parece moverse mucho más lento.

que Tesla, y son dos acciones completamente diferentes..

El rango promedio de dos en Apple es 3.66% en este momento, y puede ver qué tan amplio es el.

se encuentra el canal matamoscas, que actualmente está actuando como resistencia..

Entonces, cualquier rally aquí, esperaríamos quedar atrapados en el canal de papel matamoscas..

Ahora, si comparas eso con Tesla, primero.

de todos, el ancho del canal de papel matamoscas es dramáticamente más pequeño..

Entonces, sabes que es una acción mucho más ágil que la de Apple..

Y se puede ver, matemáticamente hablando,.

el rango verdadero promedio es un poco menos del 10% en este momento..

Así que bajar más del 12% en el día es un.

poco más que el rango real promedio en este momento..

Pero no es tan inesperado ver que eso suceda..

Entonces, cuando miramos a Tesla, nuestro próximo objetivo matemático es 93, 75..



Por supuesto, el mercado va a estar atento para ver si se pueden mantener $100..

Ese es un gran número redondo, y será muy interesante, y será muy triste..

para el mercado si comenzamos a romper por debajo de $100..

Bien, amigos, eso es todo por la presentación del miércoles por la mañana..

Actualmente, el Dow Jones ha subido unos 44 puntos..

Tenemos algunas cifras económicas próximamente.

esta mañana eso podría aumentar la volatilidad previa al mercado, pero hasta ahora, las cosas están.

luciendo bastante tranquilo el miércoles por la mañana..

Que tengan un gran día, amigos..

La próxima vez que oirás mi voz será el jueves por la mañana..

Y en ese momento, echaremos un vistazo más de cerca al mercado de valores canadiense..

Gracias..


